



Выпуск № 9 (21)  
от 9 июня 2025 года

## День защиты детей.

1 июня – это первый день лета. Именно в этот день во многих странах мира отмечают невероятно важный праздник – Международный день защиты детей. Этот праздник официально учредили в ноябре 1949 года в Париже решением конгресса Международной демократической федерации женщин. Впервые День защиты детей отмечали в 1950 году в 51 стране, в том числе, и в СССР. Поскольку в этот день традиционно начинались школьные каникулы, ребят приглашали на концерты, устраивали для них игры и всевозможные развлечения. Однако важно понимать, что этот день не только радостный праздник, на котором можно повеселиться, это еще и напоминание всем взрослым людям нашей планеты о детских правах и необходимости их защиты.

А вы знаете, что у Международного дня защиты детей есть свой флаг? Он зеленого цвета, что символизирует плодородие и гармонию. В центре, вокруг знака Земли, который является символом нашего общего дома, можно увидеть различные фигурки человечков. Они красного, синего, черного, белого и желтого цветов. Эти фигурки являются символом разнообразия и терпимости.

День защиты детей	1
Итоги года в нашей школе	2
Чем заняться на летних каникулах?	3
Конкурс «Мое книжное лето»	4



**Здравствуй, ЛЕТО!** Вот и закончился очередной учебный год. Этот год был насыщенным, ярким и невероятно запоминающимся. Мы участвовали в олимпиадах, конкурсах, играх, викторинах. Мы снова показали всем, какие активные и талантливые школьники обучаются в лучшей школе Тайшета - школе № 85!

15 мая прошёл традиционный слёт отличников «Созвездие начальной школы». В зале собрались педагоги, родители и ученики, чтобы чествовать тех, кто стремится к знаниям, кто осознает важность получения качественного образования. Праздничная атмосфера вечера была наполнена поздравлениями, словами благодарности учителям и родителям за отличную учёбу, за призовые места в олимпиадах и творческих конкурсах.

16 мая состоялся замечательный традиционный праздник "Звездный час", на котором поздравляли победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников и научно-практических конференций. В этом учебном году 85 мест заняли наши ученики в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников. По традиции родителям вручались Благодарственные письма, учителям – конфеты, а ребятам – Почетные грамоты и шоколадки.

24 мая для 82 выпускников нашей школы прозвенел Последний звонок. Наши выпускники шли к нему много лет, за это время они научились учиться, преодолевать трудности, дружить.

Ну и, конечно же, 31 мая в нашей школе открылся пришкольный лагерь! Впереди ребят ждет много интересных мероприятий, новых знаний и ярких впечатлений!



## Чем заняться на летних каникулах?

Вот оно - долгожданное лето. Закончились школьные будни, впереди масса свободного времени! И вот уже проблема — ты совсем не знаешь, чем себя занять?

Мы хотим предложить полезные советы, как провести каникулы не только весело, но и с пользой!

1. Посещай праздники, выставки и мастер-классы, которые может предложить тебе наш город. Там ты сможешь познакомиться с новыми ребятами и узнаешь много нужной и полезной информации.

2. Занимайся спортом. А попробуй начать выполнять зарядку по утрам, совершай пробежку или катайся на велосипеде – ты не только поможешь своему телу быть здоровым и красивым, но и отдохнешь от учебных будней.

3. Выбирай транспорт себе по душе, учись кататься, если еще не умеешь, и вперед – покорять новые вершины!

4. Читай. Находи жанры литературы, которые тебе интересны. Читая, мы увеличиваем словарный запас, обогащаем свою речь.

5. Учись. Чему-то новому. Открой в себе новые грани. Изучай языки, освой какое-то интересное ремесло, приобрети новое увлечение, научись рисовать, петь или танцевать. Поверь, это интересно!

6. Проводи больше времени на свежем воздухе. Ведь лето – это идеальная пора для веселых прогулок с родными или друзьями. Попробуй отложить гаджет и устроить пикник в парке или поиграть в волейбол на спортивной площадке. Или организовать фотосессию для себя и своих друзей.

7. Осуществи свои планы. Может, ты хотел навестить дальних родственников? Давно мечтал разобраться в своей комнате или на чердаке? Хотел устроить поход с родителями? На летних каникулах у тебя есть много времени, чтобы совершить все то, о чем ты мечтал в течение учебного года.

Главное: не забывай об основных правилах безопасности в летнее время! И тогда лето принесет тебе только позитивные эмоции и замечательные воспоминания.



Материал подготовили Мельников Максим

и Крышковац Артем 7Г класс.

## Конкурс от нашей газеты «Мое книжное лето»

Лето — это не только пора отдыха и веселья. Это пора чтения новых книг. Как же прекрасно погрузиться в чтение с головой и открыть для себя новый увлекательный мир! Это может быть фантастическая повесть или исторический роман, интересный комикс или лирическое произведение.

Ребята, если вы тоже любите чтение, как и мы, то этот конкурс для вас. Фотографируйте себя с книгой в руках в разных местах. Места могут быть очень даже необычными: дома, в автомобиле, на даче, на берегу реки, на отдыхе.

Присылай фотографии в нашу редакцию по адресу: lorkid147@mail.ru. И в сентябре мы подведем итоги конкурса, а самые активные и креативные участники конкурса получают небольшие сувениры.

Можно присылать много фотографий – прочитай как можно больше книг!

А еще мы выберем самый читающий класс нашей школы!



Фотография Вафиной Ренаты, выпускницы 2012 г.

**МКОУ «СОШ № 85»**  
8 (39563)52474  
665008 Иркутская область  
г. Тайшет, ул. Шевченко, 1  
<https://sh85-tajshet-r138.gosweb.gosuslugi.ru/>